Zadanie 1. Dwa pociagi towarowe, kazdy o dtugosci 200m, jada po dwéch réwnolegtych torach w swoja
strone z ta sama predkoscig 45 km/h. Po jakim czasie te pociagi sie ming, jesli znajduja sie od siebie w
odlegtosci 50m?

Zadanie 2. Wybierz poprawne odpowiedzi. Suma 1 + 2+ 3 + --- + 2020 + 2021 jest liczba:

A. parzysta B. pierwsza C. nieujemna D. podzielng przez 2021
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Zadanie 4. Wysoko$¢ rownolegtoboku ma dtugos$¢ 20cm i jest 0 20% krotsza od boku, na ktory jest
opuszczona. Oblicz pole tego réwnolegtoboku.

Zadanie 3. Oblicz warto$¢ wyrazenia

Zadanie 5. Wykaz, ze jezeli liczba naturalna nie jest podzielna przez 3, to jej kwadrat daje przy dzieleniu przez
3 reszte 1.

Zadanie 6. Swieze pomidory zawieraja okoto 95% wody. Po wstepnym suszeniu potowa wody wyparowala z
pomidorow. Oblicz, jaki procent podsuszonych pomidoréw teraz stanowi woda.

Zadanie 7. Oblicz pole prostokata, ktérego jeden z bokéw jest 0 24/2 — 2 dtuzszy od drugiego boku, ktérego
dtugoéé wynosi 3 — /3. Liczbe wyrazajaca obliczone pole podaj w jak najprostszej postaci.

Zadanie 8. Jeden bok prostokata zwiekszono o 25%, a drugi zmniejszono tak, Ze w rezultacie pole prostokata
nie zmienito sie. O ile procent zmniejszono drugi bok tego prostokata?

Zadanie 9. Ania idzie do szkoty 30 minut, a jej siostra Kasia 40 minut. Kasia wyszta 3 minuty wcze$niej. Po ilu
minutach Ania dogoni Kasie?

Zadanie 10. Uzasadnij, Zze prawdziwa jest rownosc:
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Zadanie 11. Zaznacz P - jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest fatszywe.
W pewnym miesigcu trzy soboty przypadaly w parzyste dni.

Dziewigtego dnia tego miesigca byta sobota. P F
Szesnastego dnia byla sobota. P F
Dwudziestego dziewigtego dnia byta sobota P F
Zadanie 12. Zaznacz P - jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest fatszywe.

Drukarz wydrukowat w poniedziatek 3300 plakatow przekraczajac dzienny plan o 20%.

Dzienny plan wynosit 2640 plakatéw P F
Gdyby przekroczyt plan o 10%, wydrukowatby mniej niz 3000 plakatdw. P F
40% planu to 1100 plakatow. P F
Zadanie 13. Zaznacz P - jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest fatszywe.

Mamy dwie liczby: 330 i liczbe o rozkladzie2 -5-7 - 11.

Najwiekszym wspdlnym dzielnikiem tych liczb jest 11. P F
Obie liczby majg po tyle samo dzielnikéw. P F
Najmniejsza wspdlng wielokrotnoscia tych liczb jest 23 100. P F

Zadanie 14. Zaznacz P - jeéli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest fatszywe. Liczba 3% + 33 + 38 + 38 jest
podzielna przez 12. P F
podzielna przez 15. P F
podzielna przez 18. P F




Zadanie 15. 5 lat temu ojciec byt trzy razy starszy od syna. Za siedem lat beda mieli w sumie 100 lat. Ile lat ma
obecnie ojcieci syn?

Zadanie 16. Suma cyfr liczby dwucyfrowej wynosi 11. Jezeli przestawimy cyfry tej liczby, to otrzymamy
liczbe 0 9 wieksza od danej. Znajdz te liczbe.

Zadanie 17. Cene towaru podwyzszono o 30%, a nastepnie obnizono o 20% i obecnie wynosi 364 zl.
a) Czy cena konncowa jest wyzsza, czy nizsza od poczatkowe;j?
b) Oile procent zmienita sie?
c) Jaka byta cena poczatkowa tego towaru?

Zadanie 18. Dany jest liczba w postaci iloczynu poteg liczb pierwszych a = 32 - 23.

a) lle dzielnikow ma liczba a?
b) Czy liczba a dzieli sie przez 67 Uzasadnij.
c) Czy liczba a jest dzielnikiem, czy wielokrotno$cia liczby 32 - 22? Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie 19. Pan Iksinski zatozyt lokate, ktorej oprocentowanie wynosito 1,5% w stosunku rocznym.
Dwudziestoprocentowy podatek od odsetek wynidst 300 zt.

a) Ile wynosit kapitat poczatkowy, ktory pan Iksinski wtozyt na te lokate?

b) Ile ztotych byto na tej lokacie po roku?

Zadanie 20. Z 300 kwadratoéw o obwodzie 8 cm kazdy utozono prostokat, ktdrego dtugosc jest 3 razy wieksza
od szerokos$ci. Oblicz obwdéd i pole tego prostokata.

Zadanie 21. Zaznacz P - je$li zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest fatszywe. Iloraz _|i1|5

jest zawsze liczba ujemna. P F
jest zawsze liczbg niedodatnia. P F
moze by¢ kwadratem liczby naturalne;j. P F

Zadanie 22. Wykaz, ze suma dwodch kolejnych liczb nieparzystych jest podzielna przez 4.

Zadanie 23. Na drzewie siedzialy sikorki i wroble. Sikorki stanowity 36% liczby ptakow siedzacych na
drzewie. Gdy jeden ptak odleciat, sikorki stanowity 37,5% liczby ptakdéw. lle sikorek siedziato na drzewie?

Zadanie 24. Sciana boczna graniastostupa prostego o podstawie kwadratu ma pole réwne 80cm?. Oblicz
objeto$¢ tego graniastostupa, jesli pole podstawy tego graniastostupa wynosi 169c¢m?.

Zadanie 25. Sprawdz, ktora liczba jest wieksza:




